

# 习近平同金正恩举行会谈

新华社平壤6月20日电(记者李忠发 陈贇 郝薇薇)6月20日,中共中央总书记、国家主席习近平在平壤锦绣山迎宾馆同朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩会谈。双方一致同意,在新的历史起点上,中朝双方愿不忘初心、携手前进,共同开创两党两国关系的美好未来。

习近平指出,去年以来,我和委员长同志4次会晤,书写了中朝关系新篇章,并结下了深厚友谊。感谢金正恩委员长同志为我这次访问举行的隆重而热烈的欢迎仪式,我今天从下飞机到抵达住处,所到之处无不感受到中朝一家亲的浓厚氛围。今年是中朝建交70周年,在两党两国关系发展史上具有承前启后、继往开来的重要意义,我又同金正恩委员长在平壤会面。我这次是为巩固传承中朝友谊而来,为推动朝鲜半岛问题政治解决进程而来。相信以这次访问为契机,我们一定会共同擘画中朝关系美好未来,共同开启中朝友谊新篇章。

习近平强调,回顾中朝关系历程,可以深刻认识到:坚持共产党领导的社会主义国家是中朝关系的本质属性;共同的理想信念和奋斗目标是中朝关系的前进动力;最高领导人的友谊传承和战略引领是中朝关系的最大优势;地缘相亲和文缘相通是中朝关系的牢固纽带。我们坚信,中朝友谊符合两国人民心愿,

符合两国根本利益,符合时代发展潮流,也是双方着眼长远大局作出的战略选择,不会因国际风云变幻而动摇。

习近平表示,当前,中朝关系已经进入新的历史时期。中国党和政府高度重视中朝友好合作关系,维护好、巩固好、发展好中朝关系,始终是中国党和政府坚定不移的方针。面对国际和地区形势深刻复杂演变,双方要加强高层交往,为中朝关系发展引领航向。我愿意同金正恩委员长保持密切交往,巩固政治互信,牢牢把握中朝关系发展大方向;双方要加强战略沟通,及时就重大问题深入交换意见,为两国发展营造良好环境;双方要拓展务实合作,为两国人民带来更大福祉。中方愿同朝方深化两党治国理政经验交流,加强双方经济民生领域干部培训和人员往来;双方要深化友好交流,为中朝友谊巩固发展打下坚实基础。中方愿同朝方继续落实好建交70周年纪念活动方案,开展教育、卫生、体育、媒体、青年、地方等领域交流合作,弘扬中朝传统友谊,增进两国人民福祉。

金正恩说,我代表朝鲜党、政府和人民,热烈欢迎习近平总书记对朝鲜进行国事访问。总书记同志百忙之中在朝中建交70周年之际访问朝鲜,是对朝鲜党、政府和人民的巨大鼓舞和政治支持,在朝中关系史上具有重大的历史意义。今天平

壤有25万多民众涌上街头,热烈欢迎总书记同志。在当前形势下,总书记同志这次访问有利于回顾朝中关系70年历程,展望两国关系的未来,同时可以向外界展示朝中牢不可破的传统友谊。我完全同意总书记同志对朝中关系的精辟分析和展望规划。世代传承朝中友谊是朝鲜党和政府坚定不移的立场。我十分珍视同总书记同志结下的深厚友谊,高度重视同总书记同志达成的重要共识,愿以总书记同志这次访朝为契机,推动朝中双方进一步加强战略沟通,深化各领域友好交往,把朝中关系不断提升至新的高度。

金正恩说,今年是朝中建交70周年和新中国成立70周年的双喜之年,朝方愿同中方一道,举行广泛而热烈的庆祝活动。当前,朝鲜党和人民正全力贯彻落实新战略路线,朝方愿多学习中国经验做法,积极致力于发展经济、改善民生。

习近平积极评价朝方为维护半岛和平稳定、推动半岛无核化作出的努力。习近平指出,朝鲜半岛形势关乎地区和平稳定,过去一年半岛问题重现对话解决的光明前景,赢得了国际社会认同和期待。国际社会普遍希望朝美谈下去并谈出成果。

习近平强调,半岛问题高度复杂敏感。我们要从战略高度和

长远角度来准确把握形势走向,切实维护半岛和平稳定。中方支持推进半岛问题政治解决进程,为解决问积累和创造条件。中方愿为朝方解决自身合理安全和发展关切提供力所能及的帮助,愿同朝方及有关各方加强协调和配合,为实现半岛无核化和地区长治久安发挥积极建设性作用。

金正恩介绍了对当前半岛形势的看法,表示过去一年多来,朝方为避免局势紧张、管控半岛局势,采取了许多积极举措,但没有得到有关方的积极回应,这是朝方不愿意看到的。朝方愿保持耐心,同时希望有关方面朝方相向而行,探索符合各自合理关切的解决方案,推动半岛问题有关对话进程取得成果。朝方高度评价中方在半岛问题解决过程中发挥的重要作用,愿继续同中方加强沟通和协调,努力推动半岛问题政治解决取得新进展,维护半岛和平与稳定。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加会谈。

朝方参加会谈的有:朝鲜劳动党中央政治局常委、国务委员会第一副委员长崔龙海,朝鲜劳动党中央政治局委员、内阁总理、国务委员会委员金才龙,朝鲜劳动党中央政治局委员、中央副委员长、国际部部长李洙暭,朝鲜劳动党中央政治局委员、外相李勇浩,朝鲜劳动党中央政治局委员、人民军总政治局局长、国务委员会委员金秀吉等。

和14万天学生病假损失。

新规的正式颁布随即招致美国民主党和环保界人士的批评。美国众议院议长、民主党人南希·佩洛西19日发表声明说,该法规是对主要污染排放者的大幅退让,给肮脏的特殊利益集团污染天空和水源、加剧气候危机开了绿灯。

美国环保倡议组织“洁净空气工作组”的康拉德·施奈德说,这项法令旨在给火电厂“续命”。美国自然资源保护协会发布声明称,这相当于放任污染者自行其是,将逆转美国在应对气候变化方面取得的进展。



6月19日,孩子们在摩洛哥拉巴特中国文化中心尝试表演皮影戏。“光与影的艺术”——中国皮影艺术展19日在摩洛哥首都拉巴特开展。这是2019年“中国旅游文化周”在摩洛哥的首场活动。

新华社传真

## 中国代表呼吁促进阿富汗和解

新华社联合国6月19日电 中国常驻联合国代表马朝旭19日在安理会阿富汗问题公开会上发言,呼吁国际社会支持阿总统选举,促进阿政治和解。

他说,当前阿富汗局势正处于关键阶段,总统选举与和平和解进程相互交织,安全形势令人关注,人道局势依然严峻。国际社会应切实履行承诺,继续向阿富汗提供坚定支持。一是要支持阿总统选举,二是要支持阿和解进程,三是要支持阿加强反恐维稳能力建设,四是要切实帮助改善阿富汗人道状况。

他说,阿富汗今年9月将举行总统选举。希望阿选举机构吸取去年议会选举的经验和教训,有条不紊地筹备各项选举工作。联合国驻阿富汗援助团(联阿援助团)要提供大力支持。希望阿国家安全部队预作部署,确保选举期间社会安全稳定。阿各政治派别应加强团结,通过对话解决选举中出现的分歧。

马朝旭说,近期国际社会和地区国家积极推动阿政府同塔利班直接对话,中方呼吁阿各方以国家和民族大义为重,抓住当前政治和解的重大机遇。

他说,阿境内恐怖组织依然活跃。希望联阿援助团继续帮助阿富汗加强安全力量建设。国际社会应加强协作,支持阿富汗反恐努力,有效应对恐怖主义、跨国犯罪和毒品走私等威胁。

马朝旭指出,冲突和自然灾害等导致阿富汗人道主义局势严峻。联阿援助团应统筹联合国驻阿机构力量,帮助阿政府和人民消除贫困,改善民生。国际社会应切实兑现援阿承诺,帮助受到自然灾害严重影响的阿富汗民众,改善在周边国家的阿富汗难民人道状况,支持阿难民尽早重返家园。

他表示,中阿是传统友好邻邦和战略合作伙伴。中国一贯支持阿富汗和解进程,将继续通过各种渠道积极劝和促谈,帮助阿富汗人民实现内部对话。中国积极支持阿富汗重建和融入地区经济发展。中方愿同国际社会一道,继续为阿富汗的安全、稳定、发展与繁荣作出贡献。

## 美新规为减排“松绑”遭批评

新华社华盛顿6月19日电(记者 周舟)美国环境保护局19日颁布一项新法规,允许美国各州自行制订火电厂减排计划。批评者认为,这间接放松了对碳排放的管制,标志着美国环保监管的一次倒退。

美环保局局长安德鲁·惠勒签署了这项名为《平价清洁能源》的新法规,它取代了奥巴马政府时期推

出但最终被叫停的《清洁电力计划》。惠勒认为新法规可以在“在减排的同时消除过度监管以保持经济持续增长”。

美环保局称,通过这项新法规,到2030年,美国发电厂二氧化碳排放量将在2005年基础上削减35%。但美国哈佛大学等机构研究人员4月发表在《环境研究通讯》杂志上的一项研究显示,

新法规将导致美国18个州和华盛顿哥伦比亚特区的碳排放增加,19个州的二氧化硫和氮氧化物等污染物的排放增加。

美环保局去年8月发布的一份研究报告承认,如果实施新法规,到2030年,污染物排放增加将造成每年新增470例到1400例过早死亡,还可能导致每年多达9.6万人哮喘加重,造成每年4.8万天工作者病假

现在不置换 更待何时

# 2019·丽水年中汽车大展销

时间 | 6月22日—23日

地点 | 丽水万地中心广场



主办: 丽水日报报业传媒集团 丽水市广播电视总台 丽水市汽车商会

承办: 丽水日报文化传播有限公司

媒体支持: 丽水日报、处州晚报、丽水网、丽水电视新闻综合频道、丽水电视公共频道、丽水电视文化休闲频道、丽水在线、指尖丽水APP

丽水日报官微、处州晚报官微、中山街知事